Rit#&49265 ¢pydpypAuvo maidia nepraroliv

Avo toudud, o Ayyerog (A) kot o Baiépiog (B), kivovvral o évav v} (as) B
gvBvYpappo dpouo Kon oe i oty te=0 mtepvovv and éva onpeio O, To 2 A
omoio AapPavovpe g apyn EvOg TPOcAVATOAMGHEVOD aEova X (Xo=0), pe

OeTikn @opd Tpog Ta de€1d. LT0 SITANVO S1AypaLLiLo PAETOVUE TAG 0.0 10 20 (s)
petafdrietor  tobhNTa KabevOg Tad100, GE GLVAPTNOT LE TO YPOVO. 2 /

1) No Bpebovv o1 Bécelc TV 600 TAdIDY KoL 1] 0mdoTaoT HETAED TOVG TN YPOVIKT ottyun ti=10s.

ii) Tlow ypovikn otryun t2  toydta tov BaAépiov givar ion pe v2:=+0,4m/s; [Towa n andotaon petalnd

TOV OVO TOOUDV TN GTLYUY OVTH;

1ii) A@ov Ppeite (Kot SIKOOAOYNGETE) TTOLO YPOVIKT GTIYUN TO VO TOUOLA ATTEXOLY TNV UEYOADTEPT
amooTOoT METAED TOVG, VO VITOAOYIGTEL | UEYLOTY 0VTH OTOGTAGT), Y10 TO XPOVIKO SIGGTNUO TOV

mponyeitor o Ayyehog.

iv) Na Bpeite ua cuvdptnon d=£{(t) mov divel v andotact Twv d00 TULDY GE GUVEAPTN O LE TO YPOVO

KO V0L KAVETE TN YPOPIKT TNG TOPACTAGT, GTO YPOVIKO ddotnpa amd 0-25s.

Amavrnon:
Me Bdon Tig apyké TayVTNTEG TV 000 TAdIDVY, Katolofaivovpe 0Tt 0 B A
Ayyehog mepmatd pe otabepn ToydTnTa TPOC To. de€Ld, evd o Baiéplog e
petaforiopevn kivnomn, Tpog o oploTePAL. Z 9 A :
i) Ano6 ta avtictoya euPadd ota xwpio Tov oxfpatog, VIOAOYILOVHE ™MV x 1 (avs) B
2
petatomion (€06 kot TNy Béon apod xe=0) N ypovikn otiyun ti: Axy :
0,0
Ax,=x,,=po=2-10m=20m Ax; 10 20 t(s)
2

2

Ax,=x,, = élb’v - é(-m)-z =—10m

YUVETMG 1 OTOGTUGT LETAED TOV dVO TOOUDV Elvat:
d,=x,,-x,,=20m-(~10m)=30m
ii) H x\ion g evbeiag mov mapiotd v ToydnTa T0v Baiépiov oe cuvaptnon pe to ypovo, pog divel v

entdyvvon. H kiion avtn eivar otabepny, cvvenme n kivnon ivor svbvypa OOUAQ petafoAilopevn ne
yovon m ovm pM G M Kvnon YPOLUN OOUAQ L pevn W

emTéyvvon:

0—(-
a=§ di=l0s o ( )m/S2=0,2m/S2
t



Yuvenmg Yo TNV Kivnon tov BaAépiov ioyvovv ot e&lomoelg:
—p sad (1] w%ar A%, =% =vtsial (@)
v, =0 +a ko1 Ax, =X, =0 +§a

Avvovtag v Tpodtn e&locwon g TPog To Ypdvo, PpicKovpe:

vB=vo+at—>at=z)B—va—>

0,0, _ 0,4-(-2)

t B o

5 s=12s
a 0,2

O Ayyehog Kwveiton vBVYpappa opoAd kol ™ otiyun ta Pploketon otn Béon:
Adx,=x,,=vt,=2-12m=24m

Evo yio tov BaAépro avtikabiotdvag otny napondve egicwon (2), maipvovple:

B

Ax,,=x,,=0t, +iat§ = (—2)'12m+i(),2-122m =—-9,6m
’"< 4 0 2 2 < 2

2uven®g N véa amdcTacT TOVG Elval:

d,=x,,-x,,=24m~(~9,6m)=33,6m

2

1il) AV TOPATNPTCOVUE TO AMOTEAEGLLOTO, Y10, TIG TOPUTAvVe amootdoelg d; kot dz Ba dovpe 6tL dz >d; mopdTL
o Balépilog otapdnoe va mepratd Tpog ta oploTepd Kot Gpyioe v Kiveital kot avtds Tpog ta deEid, otnyv
katevbuvorn Tov Ayyedov. AALG emeldn N TayxOTTA Tov €lval WKpOTEPT amd avTy ToL AyyesAov, 1
anootoon petald toug peyormvet. Kot Bo peyaldvet yio 660 ypovikd didotnua o Baiépiog kiveitan mo
apyd amd tov Ayyero. AAAG TOTE M PéyloTn amdotaon PeTtald Tmv 000 Tadldv Ba glvar T oTypn 6oV
e&lomvovTat o1 dvo TayvTNTEG (01N cLVEYEL 0 BaAépiog Oa £xel peyaivtepn taydta amd Tov Ayyedo Kot

1 ardoTaot Toug o pukpaiver), dnAadn  otryun t:=20s. "o ™ otrypn ooy, Ba éxovpe:

Ax,,=x,,=vt,=2-20m=40m xt (m/s) .
Y Lt =(<2)- 20m+10,2-20°m=0 i
xB'3=xB’3=vot3+§at3 =(— ) m+3 , m= 0,0 !
/o 20 t(s)
EvoAdoktikd, pe Bdon ta dvo eufadd Tov oynpatog, 6mov £xovpe =2

dvo ioa tpiywva, mpokimtel 0Tt AXr3=0. AAAG TOTE:

=X,,~Xp, =40m—-0m=40m

max

iv) T o toyoio otrypn t n amdotoon tv oo Taldimdv, Ba divetal amd TV oxéon:



] ] KOT0.OTOO]
d= X, —Xg= (vlt) —(voyzt+§at2) =0t-0, ,t _EatZLY—)

1

d =2t—(—2)t—50,2t2 -

d=4t-0,1t

H mopamdve cuvaptnon topiotd po topafoAr Le To KoiAo KAT®, 0TOTE dIVOVTOG YOPUKTNPIOTIKES TILES

070 XPOVO, GUUTANPOVOVE TOV TAPUKAT® Tivaka, oxedldlovtag dimia TV YPaQIKn TEPACTACN:

d [(m)

t (s d(m

(s) (m) 374;) —

0 0 ’ B
30

10 30

12 33,6

20 40

25 375 >
0,0 10 20 25 1(s)
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